1. KareTsl npaMOyroJibHOro TpeyrolbHUKA OTHOCATCH KaK
4 : 3, a runorenysa pasHa 25 cm. Haiigure OTPe3KH, HAa
KOTOpbIe I'HIIOTeHY3a JeJINTCHA BBICOTOM, NPOBEA6HHON N3
BEePIINHEI IIPAMOI0 YTIJIa.

5 BH — Bbicota k runorenyse. AB:BC =4:3. Haiiném katerbl

AB u BC: Ecm AB =4x u BC =3x, To o Teopeme [Tudaropa
AB? + BC? = AC? < 16x° + 9x* =25° <> 25x* =625,
4 C x*=25=x=5cmu AB=20 cm, BC =15 cm.

H
VY npsmoyrosibHbix TpeyroibHukoB BCH u ABC o6mmit oct-

2 2
psiit yron C, noatomy ABCH ~ AABC u He :E & HC = BC :E =9 cm.
BC AC AC 25

AH =AC - AH =25-9=16 cm.

2. B npaMoyroJibHOM TPEeyroJbHHKe BBICOTA, ONYINeHHAS HA
runorenysy, pasHa 6 amM, a runorenysa passa 12,5 am.
Haitnure KaTersl TpeyroJibHUKA.

5 AC =125 nm — runoreny3a, BH =6 am — BbicoTa K runore-

Hy3e. [10 CBOMCTBY BBICOTBI K TUIIOTEHY3€
BH?=AH -HC. Jlns onpenenéHHOCTH OyAeM CUYUTATh, YTO
4 ¢ AH>HC. AH=x am, CH=AC - AH =125-x oM. U 1.k.

H
BH =6 mm, To 36 = X(12,5 - X) <> 36=12,5x — x* wmm
x> -125x+36=0. D=12,5* —4-36=156,25-144=12,25= D =35.
125+35
X=——]
2
o, HC =45 nm. Teneps no Teopeme [ludaropa u3 npsiMoyroibHbIX TPEYTroJIbHUKOB
ABH ¢ runoreny3oii AB u BCH ¢ runoteny3oit BC Haxoaum:
AB?=AH? + BH?*=8° +6° =64 +36=100= AB =10 am.
BC®=HC? + BH? =45" +6° =20,25+36=56,25= BC =7,5 awm.

X =8, X,=4,5. 1 1.x. MbI ycnoBwiuchk, yto AH >HC, o AH =8



3. B npsimoyroneHoii Tpanenun MeHbIIAA ANATNOHAIH PABHA
20 M, a mesbmas 6okoBas cropona pasHa 12 m. Haiiqure

[UIOLIaAb TPalenuyu, ecjJu MeHbIIasd AHaroHaj b MepleH-
AUKynsapHa 60K0BO cTOpOHe.

B < AC =20 cm, AB =12 cm. Tpeyroasuuku ABC u ACD — mipsi-
MoyroJbsHbIe ¢ ipsiMbiMu yritamu ABC u ACD.

[To Teopeme Iudaropa

A D BC?+ AB*=AC? < BC?=AC? - AB* & BC?* =20% -12?
cm’; BC? =400 -144 =256 = BC =16 cm.

VY npsmoyronbHbix TpeyroabHukoB ABC u ACD /BCA = ZCAD xak BHYTpeHHHE Ha-
kpect nexamme npu napawiensHeix BC u AD u  cekymeit AC. Ilostomy

2
AACD ~AABC u E :A—C < AD = AC :4—00 =25 cm. AB=12 cm — BwICOTA
AC BC BC 16

16425 15 _41.6-246 o

Tpaneuuu. [Inomane Tpaneuun S =
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	/BH – высота к гипотенузе.  . Найдём катеты   AB и BC: Если   и  , то по теореме Пифагора ,
	см и   см,   см.
	У прямоугольных треугольников BCH и ABC общий острый угол C, поэтому   и   см.
	см.
	/
	/ дм – гипотенуза,   дм – высота к гипотенузе. По свойству высоты к гипотенузе
	. Для определённости будем считать, что  .   дм,   дм. И т.к.   дм, то   или
	.  .
	;  ,  . И т.к. мы условились, что  , то   дм,   дм. Теперь по теореме Пифагора из прямоугольных треугольников ABH с гипотенузой AB и BCH с гипотенузой BC находим:
	дм.
	дм.
	/
	/  см,   см. Треугольники ABC и ACD – прямоугольные с прямыми углами ABC и ACD.
	По теореме Пифагора
	см2;   см.
	У прямоугольных треугольников ABC и ACD   как внутренние накрест лежащие при параллельных BC и AD и секущей AC. Поэтому   и   см.   см – высота трапеции. Площадь трапеции   см2.

